
ATA Nº 788 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 

2023. 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas o Presidente Rogério deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, em especial aos Vereadores Silvio e Sergio, que 

estão assumindo este mês, e aos internautas da página do Facebook da Câmara, destacando a ausência 

da Vereadora Eliana. Após a aprovação da Ata Nº 787 da Sessão Ordinária anterior, e aberta as inscrições 

para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Leitura da explicação da Insalubridade dos 

Funcionários Públicos Municipais. Projeto Nº 67/2023. Autoriza a convocação de professor em regime 

suplementar, de acordo com o artigo 26, da Lei nº 377/2002; autoriza contratações de professores, para 

atender necessidade excepcional e temporária; e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a 

Vereadora Marli destacou que este projeto é a contratação de professores pra suprir a demanda, sabendo-

se da importância de manter o quadro de professores para conseguir assim dar continuidade a educação 

dos alunos do município. Ainda destacou a importância de um professor de matemática para dar aulas de 

reforço a crianças com dificuldade nesta matéria. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 66/2023. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal da Saúde e 

Assistência Social, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

discussão, a Vereadora Nilva ressaltou que este projeto no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil 

reais), tem o intuito de auxiliar a comunidade charruense, destacou que no ano anterior , passou por essa 

casa uma mensagem/projeto de ampliação da lei municipal onde concede-se auxilio para consultas, 

exames, cirurgias, anestesias, leite para crianças e aparelhos ortopédicos, autorizando ainda auxílios para 

prótese dentária, aparelhos auditivos e óculos, comentou que no ano de 2023, já foram gastos mais 

R$200.000,00 (duzentos mil reais ), em auxílios e este valor tem a função de dar continuidade ao projeto. 

Ainda, será aberto credito de R$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais), para ampliação e reforma da 

Unidade de Saúde da Reserva Indígena do Ligeiro. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 68/2023. Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para construção e reforma de 

unidades habitacionais de pessoas carentes, com recursos do Fundo Municipal da Habitação e 

Saneamento; a realizar a abertura de Crédito Suplementar; e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Silvio apontou que esse projeto irá suprir as 

necessidades das famílias, ajudando a ter uma condição melhor de moradia, sedo o valor de R$ 6.060,00 

(seis mil e sessenta reais), para construção de residência, para Arlete Dias, Viviane Lima, Morgana M. 

Antônio, Cenira de Oliveira, Angélica Rosa, e também o Valor de R$ 3.000,00 (três mil reais), para reforma 

de residência para Jéssica da Silva. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

69/2023. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

visando manutenção dos serviços de conservação de estradas municipais rurais, e dá outras providências. 

A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador João Vitor enfatizou que o 

seguinte projeto é importante para dar continuidade aos trabalhos que vem sendo realizados no munícipio, 

pois a demanda de manutenção de estradas é grande. Posteriormente o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo o Presidente dispensou o Vereador Marcelo que e convocou a Vereadora Marli 

para fazer uso da Tribuna, esta primeiramente saudou a todos, agradeceu a administração por atender o 



seu pedido de reforma da praça da igreja matriz da cidade baixa e parabenizar o sr. Trentin e sua equipe 

que realizou esta bela obra. Convidou a todos para o jantar dançante na comunidade de Santa Teresinha a 

realizar-se no próximo sábado dia 12 de agosto. Convidou também para a festa do Padroeiro na 

comunidade de São Roque a realizar-se no domingo dia 20 de agosto. Parabenizou todos os pais pela 

passagem do dia dos pais, deixou sua mensagem, agradeceu pelo espaço. Por fim, o Presidente 

parabenizou a todos os pais do município. Posteriormente agradeceu a presença de todos e convocou 

para a próxima sessão ordinária no dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às 

dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em nove de agosto de dois mil e 

vinte e três.  


